ОР-2
Вариант 1

Дано: ABCD – параллелограмм; A(–4;1), B(–2;4), C(0;1).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–4;1) и C(0;1)
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(–2;4) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image3.wmf]2
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2___ = –2 + х    2___ = 4 + у
х = ___ + 2        у = ___ – 4

х = ___              у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–4;1)
B(–2;4)
AB2=(–4–(–2))2+(1–4)2=(–4+2)2+(–3)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(–2;4)
C(0;1)

BC2=(–2–0)2+(4–1)2=(–2)2+32=___+___=_____

BC=_____

5)   C(0;1)

D(___;___)

CD2=(0–(___))2+(1–(___))2=(0+___)2+(1+___)2=___+___=_____

CD=_____

6)   A(–4;1)
D(___;___)

AD2=(–4–(___))2+(1–(___))2=(–4+__)2+(1+__)2=___+___=_____

AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–4;1) и C(0;1) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(–2;4) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.


ОР-2
Вариант 2

Дано: ABCD – параллелограмм; A(–4;–1), B(–1;1), C(2;–1).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–4;–1) и C(2; –1)
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(–1;1) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image7.wmf]2

1

х

+

-

 и ___ = 
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2___ = –1 + х    2___ = 1 + у
х = ___ + 1        у = ___ – 1
х = ___              у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–4;–1)
B(–1;1)
AB2=(–4–(–1))2+(–1–1)2=(–4+1)2+(–2)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(–1;1)
C(2;–1)

BC2=(–1–2)2+(1–(–1))2=(–3)2+(1+1)2=___+___=_____

BC=_____

5)   C(2;–1)

D(___;___)

CD2=(2–(___))2+(–1–(___))2=(2+___)2+(–1+___)2=___+___=_____

CD=_____

6)   A(–4;–1)
D(___;___)

AD2=(–4–(___))2+(–1–(___))2=(–4+__)2+(–1+__)2=___+___=_____

AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–4;–1) и C(2;–1) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(–1;1) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.

ОР-2
Вариант 3

Дано: ABCD – параллелограмм; A(–5;1), B(–1; –2), C(3;1).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–5;1) и C(3;1)
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(–1;–2) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image11.wmf]2
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2___ = –1 + х    2___ = –2 + у
х = ___ + 1        у = ___ + 2

х = ___              у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–5; 1)
B(–1; –2)
AB2=(–5–(–1))2+(1–(–2))2=(–5+1)2+(1+2)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(–1; –2)
C(3;1)

BC2=(–1–3)2+(–2–1)2=(–4)2+(–3)2=___+___=_____

BC=_____

5)   C(3;1)

D(___;___)

CD2=(3–(___))2+(1–___)2=(3+___)2+(___)2=___+___=_____

CD=_____

6)   A(–5;1)
D(___;___)

AD2=(–5–___)2+(1–___)2=(__)2+(__)2=___+___=_____

AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–5;1) и C(3;1) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(–1;–2) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.


ОР-2
Вариант 4
Дано: ABCD – параллелограмм; A(–4;–1), B(–2;2), C(0;–1).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–4;–1) и C(0;–1)
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(–2;2) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image15.wmf]2
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2___ = –2 + х    2___ = 2 + у
х = ___ + 2        у = ___ – 2
х = ___              у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–4;–1)
B(–2;2)
AB2=(–4–(–2))2+(–1–2)2=(–4+2)2+(–3)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(–2;2)
C(0;–1)

BC2=(–2–0)2+(2–(–1))2=(–2)2+(2+1)2=___+___=_____

BC=_____

5)   C(0;–1)

D(___;___)

CD2=(0–(___))2+(–1–(___))2=(0+___)2+(–1+___)2=___+___=_____

CD=_____

6)   A(–4;–1)
D(___;___)

AD2=(–4–(___))2+(–1–(___))2=(–4+__)2+(–1+__)2=___+___=_____

AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–4;–1) и C(0;–1) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(–2;2) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.

ПР-2
Вариант 1

Дано: ABCD – параллелограмм; A(–1;3), B(1;–1), C(–1;–5).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–1;3) и  C(–1;–5).
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(1;–1) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image19.wmf]2
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2___ = ___ +х      2___ = ___ + у
х = ___ – ___        у = ___ – ___

х = ___                  у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–1;3)
B(1;–1)
AB2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(1;–1)

C(–1;–5)
ВC2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
BC=_____

5)   C(–1;–5)

D(___;___)

CD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
CD=_____

6)   A(–1;3)
D(___;___)

AD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–1;3) и C(–1;–5) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(1;–1) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.


ПР-2
Вариант 2

Дано: ABCD – параллелограмм; A(–3;–2), B(1;1), C(5;–2).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–3;–2) и C(5;–2).
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(1;1) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image23.wmf]2
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2___ = ___ +х      2___ = ___ + у
х = ___ – ___        у = ___ – ___

х = ___                  у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–3;–2)
B(1;1)
AB2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(1;1)

C(5;–2)
ВC2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
BC=_____

5)   C(5;–2)

D(___;___)

CD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
CD=_____

6)   A(–3;–2)
D(___;___)

AD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–3;–2) и C(5;–2) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(1;1) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.

ПР-2
Вариант 3

Дано: ABCD – параллелограмм; A(–1;–3), B(–3; 1), C(–1;5).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–1;–3) и  C(–1; 5).
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(–3;1) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image27.wmf]2
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2___ = ___ +х      2___ = ___ + у
х = ___ – ___        у = ___ – ___

х = ___                  у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–1;–3)
B(–3;1)
AB2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(–3;1)

C(–1;5)
ВC2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
BC=_____

5)   C(–1; 5)

D(___;___)

CD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
CD=_____

6)   A(–1;–3)
D(___;___)

AD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–1;–3) и C(–1; 5) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(–3;1) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.


ПР-2
Вариант 4
Дано: ABCD – параллелограмм; A(–3;2), B(1;5), C(5; 2).

Найдите координаты вершины D.
Докажите, что ABCD – ромбом.

Напишите уравнения прямых AC и BD.

Решение:

1)   E – середина AC, A(–3;2) и C(5; 2).
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2)   E( ___ ; ___ ) – середина BD, B(1;5) и D(х;у)

Составим и решим два уравнения: ___ = 
[image: image31.wmf]2
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2___ = ___ +х      2___ = ___ + у
х = ___ – ___        у = ___ – ___

х = ___                  у = ____

D(___;___) – вершина параллелограмма ABCD
3)   A(–3; 2)
B(1;5)
AB2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____

AB=_____

4)   B(1;5)

C(5; 2)
ВC2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
BC=_____

5)   C(5;2)

D(___;___)

CD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
CD=_____

6)   A(–3;2)
D(___;___)

AD2=(___–___)2+(___–___)2=___+___=_____
AD=_____

7)   Сравним отрезки AB, BC, CD и AD.
ABCD – является ромбом, по _________________________________.

8)   Так как у точек A(–3;2) и C(5; 2) ________________________ равны, то

у=____ – уравнение прямой AC.

Так как у точек B(1;5) и D(___;___) ________________________ равны, то

x=____ – уравнение прямой BD.
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